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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, április 7

Komédia és szemfényvesztés a 
titkos társaságok elleni akció

mondta Pallavicini György őrgróf egy mai 
nyilatkozatában, midőn egyúttal azt is közölte, 
hogy habár a Ház felfüggesztette mentelmi 
jogát, mindeddig még idézést sem kapott sem 
a rendőrségtől, sem pedig a vizsgálóbírótól. 
A demokratikus ellenzék Vázsonyi Vilmos 
Badenből való hazaérkezése után dönt a tit­
kos társaságok feloszlatása tárgyában össze­
hívandó pártkőzi értekezleten való részvétele 
tárgyában. Peyer Károly szociáldemokrata 
pártvezér szerint nem annyira a titkos társa­
ságokról, mint inkább bizonyos társadalmi 
egyesületek káros működésének megszünte­
téséről kellene beszélni. A szocialisták sze­
rinte a költségvetési vita során szóba fogják 
hozni a frankügyet és különösen a parla­
menti bizottság azon hatátozata ellen fognak 
tiltakozni, hogy a többség állásfoglalása foly­
tán a bizonyítást korlátozták.

Valorizálják a hadikölcsön 
kötvényeket.

Búd János pénzügyminiszter ma végle­
ges utasításokat adott a hadikölcsön kötvé­
nyek valorizációjáról szóló törvényjavaslat 
elkészítésére. Állítólag 2—3 százalékos valo­
rizációról van szó. Az általános valorizációról 
szóló törvényjavaslatot a költségvetés elfo­
gadása után fogják letárgyalni.

Április 15-én összeülő nemzetgyűlés
az 1926—27 évi pengő költségvetést fogja 
tárgyalni. Miután a Népszövetség júniusi ülé­
séig, úgy a pengő költségvetést, mint a fel­
hatalmazási javaslatot le kell tárgyalni, mert 
a Népszövetség csak ezzel a feltétellel tár­
gyalja a pénzügyi ellenőrzés megszüntetésének 
kérdését, a kormány minden lehetőt meg­
tesz ezeknek a javaslatoknak keresztül erő­
szakolására. A Népszövetség üléséig a Ház­
nak csak 40 ülés nap áll rendelkezésére. 
Ezért az egységespárt el van szánva 12 órás 
és vasárnap is tartó ülések tartására. A költ­
ségvetés során az ellenzék a frankügyet is 
szóvá fogja tenni s rámutat a nyomozás hi­
ányaira.

Kossutli Lajos budapesti szobra
ügyében ma délelőtt kellett volna döntenie a

ség 
i. Te

Fegyveres merénylet UZnssolmi ellen.
Egg öregasszony? volt a tettes.

Rómából jelentik : A délelőtti órákban elterjedt az a hir, hogy Mussolini ellen me­
rényletet követtek el. A hir valónak bizonyult. Délelőtt 11 órakor Mussolini épp távozóban 
volt a nemzetközi sebészeti kongresszusról. A tömeg lelkesen ünnepelte, midőn autója felé 
közeledett, egy öreg asszony, aki közvetlenül mellette állott, revolvert fogott rá. Majdnem 
arcába nyomta a fegyvert és hirtelen elsütötte azt. A lövés az orrán érte Mussolinit, aki 
erősen vérzett, lélekjelenlétét azonban egy pillanatra sem veszítette el. Bámulatos hidegvé- 
rüséget tanúsított. Szigorú intézkedést adott a rend fentartására és kiadta a parancsot, 
hogy a merénylőt tartóztassák le. A tömeg tomboló lelkesedéssel ünnepelte Mussolinit, ki­
nek rendelkezésére az őrség kitépte a merénylő asszonyt az őt fojtogató emberek kezei 
közül. Rendelkezései megtétele után Mussolini autójába szállt és elrobogott a merénylet 
színhelyéről. A merénylő öregasszonyt letartóztatták.

szoborbizottságnak. Mivel nem tudtak egyez­
ségre jutni, a döntést szombatra halasztották.

Tíz évi fegyházra ítélték 
a kormányzó merénylőjét 

Kertész István hajógépész, aki 1920- 
ban a zalaegerszegi internáló táborból Bécs- 
be szökött, itt többekkel a kormányzó meg­
ölésére szövetkezett. Midőn annak idején 
Bécsből Budapestre jött, letartóztatták. A 
törvényszék Kertészt 13 évi fegyházra Ítél­
te. Ezt az Ítéletet a Tábla 10 évre szállította 
le, most a Kúria a tábla Ítéletét helyben 
hagyta.

Fegyelmi vizsgálat Zadravetz 
püspök ellen.

Félhivatalos jelentés szerint Zadravetz 
püspök ellen, ki a hovédelmi minisztérium 
egyik osztályvezetője volt, a fegyelmi vizsgá­
lat elrendeltetett.

Dénes Istvánt felmentették 
az izgatás vádja alól, 

amit a „Rög" cimü lapban 1300 nagybir­
tokos ellen irt egyik cikke miatt emelt el­
lene az ügyészség.

Tizenöt milliárdos vámcsalás 
ügyében letartóztatták a Dunavölgyi Keres­
kedelmi Társaság több igazgatósági tagját. 
A rendőrség folytatja a nyomozást és még 
több letartóztatás várható.

Egy betörőt gyanúsítanak a Kertész­
utcai gyilkosság elkövetésével.

A Kertész-utcai gyilkosság elkövetésé­
vel a rendőrség egy Mika Károly nevű ro- 
vottmultu, többször büntetett betörőt gya­
núsít, aki Kilián Kálmán mérnök név alatt 
több lakást kifosztott. Legutóbb Gödöllőn 
tört be, hol 30 millió korona értékű ékszert 
rabolt. Országos körözését elrendelték.

Bethlen miniszterelnök 
Budapestre csütörtökön érkezik vissza és 
pénteken már megkezdi a nemzetgyűlés mun­
kaprogramjára vonatkozó tárgyalásait.

Csütörtökön Írják alá 
az osztrák-magyar kereskedelmi szerződést. 
Az osztrákok és Valkó Lajos kereskedelmi 
miniszter becikkelyezés végett hétfőn fogja a 
Ház elé; terjeszteni.______________________

utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Száz év
nagy idő egy ember életére, de nem túlsá­
gosan sokat jelent egy nemzet életében. 
Száz esztendővel ezelőtt születhetett a nagy­
apánk, aki bizonyára fellátogatott egyszer 
legalább életében az ország fővárosába. Ta­
lán az akkori fogalmak szerint is nagy vá­
ros volt Pest, de amint a számok mutatják, 
nem volt sokkal több lakosa, mint például 
most Szentesnek. S ha ma az unoka érdek­
lődik Budapest lakossága iránt, azt a meg­
lepő választ kapja, hogy a környékező kis- 
sebb városokat is hozzászámítjuk azokat az 
embereket, akik legfeljebb hálni járnak haza, 
de minden dolguk odaköti Budapesthez, — 
hogy a főváros mai lakosságának száma 
1,217.000 lelket számol.

Tehát a nagyapánk idejében Pest és a 
mai Budapest közötti arány olyan, mint 1 a 
25-höz. Huszonötszörösen több ember lakik 
ma Budapesten, mint lakott száz évvel ez­
előtt. Nem volna ez a szám meglepő, ha az 
összehasonlítást amerikai méretekkel tesszük. 
Hiszen Newyork sok milliós lakossága száz 
évvel ezelőtt aligha volt a mainak kétszázad 
része. Ám az amerikai szaporodás az Ó-vi­
lágból táplálkozik. Sőt nemcsak Európa min­
den országából vándoroltak ki emberek, ala­
pítottak ott családot, de még Ázsia, Afrika, 
Ausztrália egyformán szállította az embere­
ket és szaporította a népességet. Magyaror­
szágnak pedig aligha van olyan időszaka, 
kivéve a tatárjárás és törökdulás utáni idő­
ket, midőn külföldről szaporodott volna. 
Annál kevésbé mondható ez a legutóbbi száz 
esztendőre nézve. Magyarország fővárosa te­
hát tisztán és kizárólag a saját országából 
táplálkozott.

Ha azután összeszámoljuk a mai Ma­
gyarország lakosságát, ha a Trianon utáni 
megcsonkított ország lakóinak számát tekint­
jük, különös eredményre jutunk. Magyaror­
szágnak ma nyolc millió lakója van és eb­
ből több mint egyhatod rész a fővárosban, 
vagy annak közvetlen környezetében él. Szem­
beállítva ezt az arányt a régi Magyarország 
és a főváros lakóinak számával, kiderül, 
hogy békében egy tizennyolcad része élt az. 
ország lakosságának a fővárosban, a mai 
egyhatodrésszel szemben. Olyan megdöbbentő 
eltolódása ez a lakosság elhelyezkedésének, 
hogy nem is sok magyarázat kell ahhoz, 
hogy megértsük ennek súlyos hátrányait.

Budapest magába olvasztja az ország 
iparának és kereskedelmének majdnem két­
harmad részét és elsorvasztja a lehetőségét 
annak, hogy a vidéki városok fejlődhesse­
nek, ipari gócpontokká válhassanak, de 
ugyanakkor a sok embert, aki a fővárosba 
zsúfolódott össze, nem képes eltartani. Mert 
egyrészt a szerencsétlen végű háború, a ka­
tasztrófáid békekötés miatt megszűnt Ma­
gyarország a balkáni államok ipari és ke­
reskedelmi központja lenni, másrészt a bel­
sőfogyasztás is lecsökkent az ország terüle­
tének megcsonkítása miatt a békebelinek 
több mint egyharmadára.

A megváltozott viszonyokhoz alkalmaz-

Búzát se Szántó A Her«™fl2*
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes.

vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.
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kodni kel!. Ezért főleg a mezőgazdasági 
ipar az, melynek legközelebbi időkben jövője 
van Magyarországon. Ez a mezőgazdasági 
ipar pedig feltételezi az intenzivebb mező- 
gazdasági termelést és ugyanakkor magának 
követeli a munkások egyrészét is, amelyek 
eddig az ipari termelésben találtak elhelyez­
kedést. Ezért a kormányoknak oda kell tö­
rekedni, hogy istápolják a nagy vidéki vá­
rosokat, segítsék hozzá azokat, hogy a me­
zőgazdasági ipar o't kifejlődhessen. Gyárak, 
gazdasági és kereskedelmi központjai léte­
süljenek a mezőgazdasági termelésnek, me­
lyek azután önként magukhoz vonzák a fő­
városba tóduló munkásság fölösleges részét, 
tehermentesítik a fővárost és megélhetést 
biztosítanak a most munkanélkül sínylődő 
munkások tízezreinek s ugyanakkor fellendí­
tik a most stagnáló, fejlődni nem tudó vi­
déki városokat.

fl körzeti múzeumot 
uj épületbe kell elhelyezni.

Úgy látszik, hogy Csongrádvármegye és 
Szentes város vezető köreinek egységes aka­
ratán hajótörést fog szenvedni az a terv, 
hogy a Szentesen felállítandó körzeti muzeum 
céljaira megvásárolják a Zsoldos R. T.-féle 
központi irodaépületet.

A jómultkor közöltük Négyesi Imre dr 
polgármesternek ez ügyben lapunk munkatársa 
előtt tett nyilatkozatát, melynek az a lényege, 
hogy a város a fent jelzett vételhez nem já­
rul hozzá, hanem ragaszkodik az eredeti terv­
hez, mely szerint a körzeti muzeum a város 
által ingyen rendelkezésre bocsátandó első. 
rangú helyen építtessék fel. Úgy tudjuk, hogy 
a polgármester felfogását osztják e kérdés­
ben az összes illetékes tényezők és igy Csergő 
Károly dr alispán is, kik nemcsak város­
szépészeti szempontból, de a múzeumban 
felhalmozott, nap-nap után szaporodó dús és 
értékes gyűjtemények sz mléltető elhelyezése 
céljából is ragaszkodnak ahhoz, hogy Szen­
tesen egy uj és a célnak mindenképpen meg­
felelő muzeum építtessék.

Hogy a Zsoldos R. T.-féle épület meg­
vételéből nem lesz semmi, ez az előjelekből 
Ítélve majdnem bizonyos. Alkalmunk volt ez 
ügyben a legiiletékesebb helyen tájékozódni 
és amint értesültünk, a javaslattétellel meg­
bízott legfőbb szakértő is ellenzi, hogy a 
szentesi körzeti muzeum egy régi és csak 
nagy költséggel átalakítható, amúgy is drága 
épületben helyeztessék el.

Hisszük, hogy a közoktatásügyi minisz­
ter is osztja és elfogadja az összes mérvadó 
tényezők ez ügyben megnyilvánult felfogását 
s módot ad arra, hogy a szentesi körzeti 
muzeum, céljának megfelelően, berendezett 
újonnan épült palotájával Szentes és 
Csongrádmegye kultúráját mihamarabb szol­
gálhassa.

Bátort
asztalt és széket
legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka
butorraktáróban Klsplac-téren. 4070

Megindult az eljárás a Sáfrány IBihály-utcai véres verekedés
résztvevői ellen.

A vasárnap esti véres verekedés ügye 
még nem nyert elintézést. Páger János sze­
gedi huszárt, akit oly kegyetlenül elvertek a 
ll-ik 48 as kör helyisége előtt, Borza-utca 
12 szám alatti lakásán ápolták hozzátartozói. 
Támadói annyira elbántak vele, hogy kék és 
zöld foltok borítják testét. A fején is oly sú­
lyos sérülés érte, hogy hetekig fog eltartani, 
mig teljesen rendbe jön. Págernek már ked­
den lejárt szabadsága, ezért tehát az orvo­
sok tiltakozása dacára is bevonult csapattes­
téhez s mint értesülünk, most a szegedi hon­
védkórházban ápolják.

Kertész István szentesi kubikos, aki a 
ll-ik 48-as kör helyiségében cimborái bizta­
tására Szegedi Imre szentesi legény bántal­
mazásáért felelősségre vonta a huszárt és 
Págerba tettleg is belekötött, lakásán ápolja 
családja. A huszárkard mély sebet szakított 
a fején és arca is eléggé megsérült. Az or­
vosok véleménye szerint az ő sebe is hosz- 
szabb idő múltán fog beheggedni.

A szentesi rendőrség a verekedés ügyé-

Bgyba-föbe verték egymást a berekháti 
cigányok a húsvéti locsolhodás örömére

Kedden reggel szembe jött velünk a 
társai között Kikszemnek nevezett, egyéb­
ként pedig a Púja István nevezetű, berek­
háti cigány albiró. Érdeklődésünkre röviden 
és határozottan közölte velünk, hogy a bi­
rodalmában minden rendben van. A köz­
egészségügyi és közbiztonsági állapotok sze­
rinte a Berekháton mintaszerűek. Akinek 
munkája van, az dolgozik és jól él, akinek 
nincs dolga, annak viszont attól fő a feje, 
hogy egyforma jelentőségük van-e a nappali 
és éjjeli álmoknak. Az egyik ilyen napkurá- 
zó cigány például azt álmodta a múlt éjjel, 
hogy dús lakomán látta vendégül egyik ke­
leti fejedelem. Mivel az álomfejtő cigányasz- 
szony ezt jó jelnek tekintette, nagy remény­
kedéssel várta barátunk, hogy husvétra va­
lami csuda jó dologban lesz része. Csak te­
tézte bizakodó várakozását, hogy közvetlenül 
husvét előtt — ez alkalommal azonban már 
nappal — újra végigélvezte álmában a múlt­
kori látomást azzal a csekély különbséggel, 
hogy most már rezesbanda is muzsikált a 
fejedelmi parádén tiszteletére.

Ilyen irigylésremélló, nagyszerű do­
logról ezer esztendeje még csak álmodni 
sem álmodott senki a berekháti cigányok 
közül. Hire is kelt nagy gyorsan az öreg Fe­
hér Sándor álmának. Sanda szemmel várta 
tehát Berekhát dicső cigány népe, hogy mi­
kor és mennyi fog valóra válni látomásaiból.

Mivel a jóslat úgy szólt, hogy husvét­
ra fog beköszönteni a nagy öröm Fehér Sán­
dor házába, nagyszombaton már kettős őr­
szemek lesték a putrik környékén, hogy mer­
ről és hogyan érkezik meg a bejósolt nagy 
csoda Fehérékhez. A szombati nap, a kár­
örvendő nép nagy boldogságára, minden kü­
lönösebb esemény nélkül múlt el. Nem ho­
zott változatosságot a vasárnapi ünnep sem 
s már-már lemondott maga az álomlátó Fe­
hér Sándor is a kilátásba helyezett nagy 
szerencséről.

No de, ami késik az nem múlik el 
eredmény nélkül. Husvét hétfőjén vig életre 
ébredtek a berekháti cigányok is. Sörös fias­
kót, orvosságos üveget, dézsát, vödröt ra­

bén még tegnapelőtt megindította a vizsgá­
latot. A verekedésben résztvevő legények kö­
zül már kihallgatták Szegedi Imrét, Kertész 
Istvánt, Dudás Szabó Józsefet, Uliczki Ist­
vánt és Molnár Bálintot. Az illetők termé­
szetesen a huszárt okolják a történtekért, a 
szemtanuk azonban ellenük vallanak. így a 
nyomozó hatóság között lassanként az a kép 
kezd kialakulni, hogy a huszárra nézve szinte 
elkerülhetetlen volt a verekedés. A legények 
állandóan kötözködtek vele. 0 megpróbálta el­
kerülni a verekedést, azonban midőn először 
leteperték a földre, védekezni volt kénytelen. 
Így történt, hogy kardját használni kénysze­
rűit, ami után őt verték véresre támadói. 
Természetesen a vizsgálat végső eredménye 
fogja eldönteni, hogy a verekedésnek ki volt 
az okozója.

A huszár ellen a szegedi hadbíróság 
fogja lefolytatni a vizsgálatot. Az itteni vizs­
gálat befejezése után pedig átteszik az ira­
tokat a szegedi ügyészséghez a törvényes 
bírói eljárás megindítása végett.

gadott a fiatalság és szagos szappanos víz­
zel, leginkább azonban tiszta ivóvízzel, meg­
kezdődött a locsolkodás. Sivalkodtak a lá­
nyok és asszonyok a putrikban. A húsvéti 
locsolkodók ugyancsak jószivüek voltak és 
nem sajnálták a vizet tőlük. A berekháti hi­
tes kuruzsló vallomása szerint még ma is 
négy leány és hét asszony prüszköl a hús­
véti locsolkodás folytán.

Természetesen, mint mindenütt, úgy itt 
is megvendégelték a locsolkodó férfiakat. A 
fiuknak piros tojással és cukorkákkal ked­
veskedtek, a legények azonban virágot és 
jó erős pálinkát kaptak. Volt is ettől már a 
kora délelőtt olyan dinom-dánom, hogy szin­
te csak úgy zengett az ég a cigánylegények 
vidám nótázásálől.

Jól a garatra öntött az állomlátö Fe­
hér Sándor István és Jóska nevű két legény­
fia is. Fehér István, ki tapasztó és muzsikus 
is egy személyben, dupla mesterségét meg­
illető mennyiségben úgy benyakalt a pálin­
kától, hogy még a köztisztességben álló Mal- 
kócs István cigánybiró tekintélyes személyébe 
is belekötött. Erőnek-erejével földhöz akarta 
vágni. Midőn látta, hogy itt legföljebb egy 
pár nyaklevest kaphat, öreg édesapjába kö­
tött bele s hogy a megálmodott szerencse 
ne várasson sokáig magára, úgy elverte az 
öreget, hogy csak úgy porzott a háta bele. 
Rövidesen beleavatkozott a szép családi je­
lenetbe a 18 esztendős Jóska gyerek is és 
alig olvasott kettőt a vigyorgóképü nézőkö­
zönség, már hárman püfölték egymást a 
putri előtt. Csak akkor hagyták abba, midőn 
letépték egymásról az ünnepi ruhát és mi­
dőn már kiállt a szusz is belőlük.

A viaskodás eredménye három össze­
tépett cigányruha, három kékre-zöldre vert 
koponya és a Jóska véresre karmolászott 
képes ábrázolata lett.

Hogy Fehér István álomlátása teljes 
mivoltában beteljesüljön, a rendőrségen is 
folytatása lesz még ennek az ügynek, mivel­
hogy — mint Malköcs István cigánybiró 
mondja — még a cigányok között is rönd- 
nek muszáj lönni.
Ma Vili« ti 51 (csomagoló papír)
ITlCtfVUICtlilI (X minden mennyiség­
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

n ya utó fuvarozást ffff.™ ,BÉL<I ■Szemel
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Hasvétra a HANGYA összes üzleteit felszerelte
a legfrisebb árukkal, melyeket a legolcsóbb áron hoz forgalomba. Nagy raktár mindennemű 
tuszer, csemege, húsvéti tojások, ital, rövid, kézmü, gazdasági vasáruk és festékárukban. 
Felhívja a közönség figyelmét kiváló tokai, pecsenye és homoki asztali boraira.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Csütörtök, április 8. Róm. kath. és prot. 
n(ines o k„ Lidia. Nap kel : 5.27 órakor, nyug­
szik : 6 38 órakor. Hold kel : 3 41 órakor, nyugszik: 
1.24 órakor.

Időjárás: Változóan felhősidő, egy­
előre lényegtelen hőváltozásai csapadék nélkül

— Návay—Kiss emlékmű Kiskun­
félegyházán. A kommunizmus alatt mártír 
halált szenvedett Návay Lajos és Kiss Béla 
emlékének megörökítésére szánt, Kiskunfé­
legyházán létesítendő emlékmű felállításához 
a kereskedelmi minisztérium is jelentékeny 
összeggel fog hozzájárulni. Az emlékművet 
a kiskunfélegyházi pályaudvaron fogják 
felállítani, hol ez ügyben e hó 7-én hely­
színi szemle lesz. A helyszíni szemlén való 
részvételre Csanádmegye alispánja Szentes 
város polgármesterét is meghívta.

— Üzlethelyiségekben bélyegezik 
le a forgalmi adókönyveket. Szentes vá­
ros forgalmi adó hivatala hivatalosan közli 
velünk, hogy egy miniszteri rendelet téves 
értelmezése folytán az a hir jelent meg az 
egyik helyi újságban, hogy a forgalmi adó 
hivatalt megillető összegek a városi pénz­
tárba lesznek befizetendők. A hivatal köz­
lése szerint a forgalmi adó hivatal végzi ez­
után is a pénzkezelést, a felek tehát ilyen 
ügyben ne forduljanak a városi pénztárhoz. 
Egyébként a forgalmi adót fizető feleket a 
helyszínen fogják ellenőrizni a forgalmi adó 
ellenőrök és a helyszínen fogják lebélye­
gezni a forgalmi adó könyveket.

— Csongrádvármegye az ember­
védelmi kiállításon. Megírtuk tegnap, 
hogy Csallány Gábor múzeumi igazgató a 
húsvéti ünnepek alatt tárgyalást folytatott 
Budapesten az embervédelmi kiállítás előké­
szítő bizottságával Csongrádvármegyének ki­
állításon való részvétele tárgyában. Az elő­
készítő bizottsághoz eddig beérkezett jelen­
tések szerint Magyarországon majdnem min­
den nagyobb város részt vesz a kiállításon, 
melynek vezetőségét rendkívül kellemetlenül 
érintette, hogy Szentes város képviselőtestülete 
anyagi fedezet hiánya miatt megtagadta a 
kiállításon való részvételét. Mivel Csongrád­
vármegye anyagát tiz négyszögöl méternyi te­
rületen állítják ki, felmerült az a terv, hogy 
Szentes város gyűjteménye a megye által 
igénybe vett területen kerüljön bemutatásra. 
E tervről csak később fognak érdemileg 
dönteni.

— Harminc év az egyház szolgála­
tában. Berger Soma köztiszteletben álló 
tagja a szentesi kereskedő osztálynak. Min­
dig egyenes, szorgalmas munkában eltöltött 
életével csak barátokat és tisztelőket szerzett. 
De hittestvérein kívül kevesen tudják azt, 
hogy Berger Soma a napi elfoglaltságon ki- 
vül még mily érdemes, tiszteletreméltó 
munkát fejtett ki az Isten és egyháza szol­
gálatában. Most van harminc esztendeje an- 
nak, hogy a szentesi izraelita egyháznál 
templomgondnokká választották meg. Har­
mincadik évfordulójára azonban az uj hit­
községi választáson nemcsak gondnokká 
uem választották, de kihagyták a képviselőtes-

! tületből is. Az egyház hivatalos vezetői helyett 
most régi barátai és tisztelői vettek tudomást a 
nem mindennapi, szép jubileumról és azzal 
lepték meg az öregurat, hogy tiszteletére 
szerdán este társasvacsorát rendeztek, ahol 
meleg és megérdemelt ünneplésben részesí­
tették.

— Csirhekihajtás. Ma reggel 7 óra­
kor kezdik meg a tavaszi csürhekihajtást. 
A városi gazdasági hivatal felkéri az állat­
tartó gazdákat, hogy a felsőcsürhejárásiak a 
tőke vámhoz, az alsócsürhejárásiak pedig az 
szegvári vámhoz hajtsák állataikat. Mig az 
állatok megszokják a járást, addig célszerű 
a fent megjelölt helyre személyesen kihajtani, 
hol azokat a kanászok veszik át.

— Útjavítások. A külterületi utgya- 
lulásokkal már végeztek. Most kezdtek hoz­
zá a felsőréti négyöles ut, a dónáti kisut és 
a nagytőkéi állomáshoz vezető immár majd­
nem teljesen hasznavehetetlen utak dombo­
rításához. Ez a munka pár hónapig tart és 
mintegy 30—35 embert foglalkoztat.

— Országos vásárok lesznek Szen­
tesen áprils 23., 24-én, Sarkadon áprils 15. 
16-án, Cegléden április 10-én, Kisteleken 
április 10., 11-én, Törökszentmiklóson pe­
dig április 11-éri.

— Kedvezményes áru színházjegy 
a tisztviselőknek. Az Országos Kamara 
Színház igazgatósága lehetővé kívánja tenni, 
hogy a tisztviselők a mai súlyos gazdasági 
viszonyok között is látogathassák az elő­
adásokat. A köz- és magántisztviselők ezért 
a jegyek árából 20 százalék engedményt 
kapnak. Aki ilyen kedvezményes áru jegyet 
kíván venni, az egy, a hivatal pecsétjével és 
a főnök aláírásával ellátott kis cédulát vi­
gyen magával. írja fel erre, hogy hány da­
rab és milyen áru jegyre van szüksége. Az 
ekként kiállított cédula ellenében a színházi 
jegypénztár nemcsak a tisztviselő, de csa­
ládtagjai részére is kiadja a kért kedvezmé­
nyes áru jegyet.

Búzáért tegnap a szentesi kereske­
dők 355 —360 ezer koronát fizettek.

— A régi cseléd. Látogató (a barát­
nőjéhez) : Nekem úgy tetszik, hogy a szo­
balányod túlságosan bizalmaskodó veled 
szemben.

Barátnő: Tudod ez kiváltsága azoknak 
a cselédeknek, akik hosszabb időt töltenek 
egy helyen. Ez a leány már három hete 
szolgál nálam.

* Vásártéri fatelep a legolcsóbb és 
legjobb tüzelőanyag beszerzési forrás. Mész 
és cement bármily mennyiségben kapható. 
Telefon: 129.

— Állatrakodó épül Szentesen. A
Máv. szegedi üzletvezetősége a szentesi ál­
latrakodó építése tárgyában átiratot intézett 
Szentes város tanácsához. Az üggyel legkö­
zelebb foglalkozik a tanács.

— Iparengedélyt kért Czakó Jánosné 
a női szabóipar gyakorlására.

— A Budapesti Árumintavásárra 
kedvezményes jegyek és igazolványok a Me­
netjegy irodába 40.000 koronáért már most 
megszerezhetők.

— Elveszett hétfőn este a Báró Ha- 
rucker-utcán egy női fekete pénztárca több

apró tárggyal, fényképpel és 300.000 koro­
na körüli készpénzzel. A becsületes megta­
láló a pénzt megtarthatja és még azonfelül 
is magas jutalomba részesítem, ha az ő 
rá nézve amugyis értéktelen pénztárcát be­
szolgáltatja a rendőrségre, vagy kiadóhiva­
talunkba.

* Vásártéri fatelep a legkényelme­
sebb tüzelőanyag beszerzési forrás. Megren­
delést házhoz szállítja. Mész és cement bár­
mily mennyiségben kapható. Telefon: 129.

— A derekegyházoldali határ ré­
szi olvasókörben f. hó 11-én este fél 8 
órai kezdettel az ifjúság műkedvelő elő­
adással egybekötött táncmulatságot rendez. 
Belépődíj személyenkint 15.000 korona. Min­
denkit szívesen lát a Vezetőség. 1269

* A Széchenyi Gőzmalom és Gőzfü- 
rész Rt. értesíti tisztelt őrletőit, hogy áp­
rilis 15-től a malomüzem alakítás miatt szü­
netelni fog, miért is kéri feleit, hogy szük­
ségleteiket előzetesen leőrletni szíveskedjenek.

— Mesés olcsón 80—100 ezer koro­
náért elegáns bécsi női szalmakalapot adunk, 
tekintettel az alacsony vámtarifára. Szalma­
kalap átvarrás szakszerűen és olcsón Csu- 
rayéknál, Petőfi-utca.

* Alig egy esztendős a „Tündérujjak, 
Magyar Kézimunka Újság“ és mégis olyan 
népszerű, hogy az egész magyar hölgyközön­
ség szivébe zárta, kedvencévé avatta. Április 
1-én színes fedéllappal, gyönyörű dupla mel- 
lékivvel, másfélszeres terjedelemben jelenik 
meg e pompás folyóirat. A havonként meg­
jelenő lap, melynek előfizetése egy évre csak 
150.000 korona, megrendelhető kiadóhivata­
lunk utján is, de számonként 15.000 koro­
náért kapható városunk könyv- és kézimun­
kaüzleteiben.

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki . . 390.000—397.000
Rozs................................  225.000—230.000
Zab................................ 240.500—245.000
Árpa ........................... 245.000—257.000
Morzsolt tengeri . . . 177.500—180.000

Tndomdnyos ITCozgószlnhdz
Most, csütörtökön 6 és 8 órakor

Az élő bosszú.
7 felvonásban. TOM MIX legizgalma­
sabb kalandjai. Vadnyugati történet.

Se pénz, se posztó.
Két felvonásos vígjáték.

fl torreádor Burieszk 2 feiv.
FOX JOURNAL

Tűzifa, szén, “ koksz
állandóan kapható azonnali szállítás

Gyuriczánál ffi„"udS
Tiszai homok bármily mennyiségben.

Minden kisgazda célja a meggazdago- 
dás, melyetnzütrdflgdval

<]rhei el, árpa, zab, szőlőföld, konyha • 
kertbe Tegyen pióbát 30—40 száza-
ll-k több termés lesz ! Siessen mig a 

készlet tart.

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csö­
vek minden méretben, beton - áruk

friss la. „Mi“ cement ^ »Biber« Sftyj
Nedves pincék, lakások tökéletes szá­
razzá tételére, salétrom savak ellen a

törv. 
védj

Sírkövek, sirszegélyek, műkő-áruk, 
padló és falburkoló lapok, mo­

zaik lapok,

az egyetlen megbízható szer 
képviselőnél

¥
kapható a

Pdllíy Imrénél. Simonyi E.-u. 7.



SZÍNHÁZ.
A Tartuffe ragyogó sikere után (amely­

ben részes az egész társulat) ma este egy 
modern francia irót, Jean Sarmentet mulatja 
be a Kamara Színház. Az „Árnyhalász“ ér­
dekes cselekménye mellett destilált lyra, mely 
végig lenyűgözi a hallgatót. A főszerepeket 
Alapi Nándor, Mágori Mária, Doktor János 
és Ihász László jatszák. Holnap este egy kitűnő 
francia vígjáték a „Váljunk el* van soron.

Heti műsor:
Csütörtökön, Árnyhalász színjáték 4 

felvonásban.
Pénteken, Váljunk el! vígjáték 3 felv.
Szombaton, Solness építőmester, szín­

mű 3 felvonásban.
Csütörtökön, április 8-án este fél 9 órakor

ÓRRYHflLÓSz.
Színjáték 4 felv. Irta : Jean Sarment. Rendező : Alapi.

Doktor JánosJean
René
Nelly
Anya
I.escure, püspök 
Mária
Egy munkás

Ihász László 
Mágori Mária 
Mihályi Mária 
Doktor János 
Kádár Margit 
Fekete László

Történik : René dolgozószobájában.

Szerkesztésért es kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

fcf yíacj f í'PCÍ B-tszi des
Ci, 1 íöIüIIwjj* Mentő utcai
'epét átvettem. Állandóan ka 
elsőrendű hasábos, tuskózott és 

t ü ifa, s én, faszén és fény
/és. Me rendeléseket házhoz 
ütöm. Pontos mérés Szolid
A n. é. közönség pártfogását i-

11 ar dtam tiszt kttel ■ riL i li
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Il i k i'apiizictben Nagy Fcrenc-utca 1. szám. 
Mindennemű kalai-formázások jutányos áron.

már ez öt világrész tudja ?
hogy c/y épület akkor tartós ülsejü, ha

V „nemesvakolattal“ van elkészítve. :—:

fl »Szempernova«
Ke.
nemesvakuiui kurzem, a nedvességet nem 
szívja lel, javitá/ra nem szorul, a falak szel­
lőzését előmozdítja. Mintával és árajánlattal 
kötelezettség nélkül szolgál VASS ENDRE 
képesített kőmivesmester, mint a „Szemper­
ül va“ nemesvakolat és műkő Szentes és 
környéke vezérképviselete. 11. kerület Ber­
csényi-utca 8. 1143

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

lapos-borsót
veszek.

Piros köles, muhar és kender vetőmag.
Korpa, dara állandóan kapható.
Héiádi 3dzsef terményliEresMnél.

Legfinomabb asztalt

BOR
1 liter

9.000 korona
Pólya Lajosnál. (™z)

ALFÖLDI UJSÁQ

Szentes r. t. város tanácsától 
2561 — 1926. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Szentes r. t. város tanácsa a városi 

képviselőtestület 45-1926. kgy. számú ha­
tározata alapján a város külhatárában (Nagy­
nyomás, Lapistó és Berekhát határrészek­
ben) újonnan építendő tanítói lakással egy­
bekötött egy tantermes egy-egy elemi, ösz- 
szesen tehát három népiskola építési mun­
kálatainak biztosítására, illetve vállalatba 
adására nyilvános Írásbeli árlejtést hirdet 
az alábbi feltételek mellett.

1, Az árlejtésben részt vehetnek mind­
azon hazai szakértő iparosok és vállalkozók, 
akiknek az alábbi munkák gyakorlására a 
törvényben előirt képesítésük és hatósági 
engedélyük van. , „

Azon pályázók, akik a szóban lévő 
ipari munkálat teljesítésére törvényes képesí­
téssel nem bírnak, kötelesek ajánlatukban 
ily képesítéssel bíró megbízottat megnevezni 
és annak képesítését igazolni.

2. A teljesítendő munkák a következők: 
Föld, kőműves, elhelyező, ács, bádogos, 
asztalos, lakatos, üveges, mázoló, tetőfedő, 
különféle, kút, kerítés, járda, kályha, beren­
dezés.

3. Ajánlat tehető iskolánként az egyes 
munkanemekre, egy-egy és mind a három 
iskola minden munkájára egységes árak 
szerint és munka nemként összesítve.

4. Csakis azon ajánlatok vétetnek fi­
gyelemben, amelyek a város által kibocsá­
tott ajánlati feltéieiek aláírva csaló andvk.

A kiadott költségvetés szövegén vál­
toztatni, vagy azokhoz megjegyzéseket irni 
nein szabad

5. A zárt és lepecsételt borítékba tett 
ajánlatok 20.000 koronás bélyeggel ellátva 
„Ajánlat Szentes r. t város külterületi elemi 
népiskoláinak épLési munkáira“ felírással 
legkésőbb 1926. évi április hó 22-ig nap­
jának déicutt 10 v.'j.ig adandók, vagy kül­
dendők be a polgát mesteri iktató hivatalba 
(Városháza emelet 47. ;>] ' )•

A feltételeknek meg nem felelő, elkés­
ve, vagy távirati utón küldött és m jenki- 
tok nem vétetnek figyelembe.

6. Az ajánlaihoz az ajánlati végösszeg 
2 százalékai kitévő bánatpénznek készpénz­
ben, vagy ovadékképes értékpapírban (taka-

j rék’betétkönyvben) a váró i letétpénztámál 
I történt elhelyezését igazoló nyugta csato­

landó. I
7. A beadott ajánlatok 1926. évi április 

22. napján délelőtt 11 órakor fognak a vá­
rosi tanácsteremben felbontatni, amelyen 
ajánlattevők, vagy azok igazolt képviselői 
jelen lehetnek.

8. Az aján'ati feltételek és költségve­
tési minták munkanemként 10.000 koronáért 
a városi mérnöki hivatalnál szerezhetők 
meg. Itt tekinthetők meg a vállalati általá­
nos és részletes feltételek, valamint a ter­
vek is.

A tervek egy másolati példányát a mér­
nöki hivatal 35000 koronáért ki is adja.

9 Az ajánlatok felett a városi tanács 
javaslata alapján a városi képviselőtestü­
let dönt az ajánlatok közül az ajánlott árak­
ra való tekintet nélkül szabadon választ.

10, Ajánlattévők ajánlataikkal a végér­
vényes döntésig kötelezettségben maradnak, 
azokat vissza nem vonhatják.

11. Azon ajánlattévők, akik Szentes 
várossal még üzleti összeköttetésben nem ál­
lottak, illetőleg előtte ismeretlenek, tartoznak 
megbízhatóságukat hatóságilag igazolni.

Kelt Szentes város tanácsának 1926. 
j évi ntáricus hó 31. napján tartott üléséből.

Városi Tarács.
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il Kelemen áruházban
■■■BBMMaBMini'——
lehet a legolcsóbban bevásárolni, 
ahol újonnan felszerelt olcsó

előngomda Is van.

Épület lakatos mankókat
legújabb kivitelben és legolcsóbb árak 

mellett készíti

LUrTÍK MiHn
épület lakatos, takarek-tüzhelyek és 
fűtő-berendezések vállalata.
UDC7Ít * vaskaPuk> idom vasablakok, IIEolII . kerítések, sir keretek modern 
mintára, vasvályuk szegecselve és auto­
génnel forrasztva. Készíti továbbá 
az előnyére nézve szinte nélkülözhetet­
len elismert takarékasztal tűzhelyei­
ket, tűzhely alkatrészeket, üstházakat, 
lemez kályhákat. Külön felhívjuk a t. 
közönség figyelmét, a már több helyen 
felszerelt saját találmányu zománcozott, 
vörösréz lemezből készült fürdőszo­
ba kályháinkra, melyek a helyi alacsony 
viznyomásnak tökéletesen megfelelnek, 
úgy a fürdőkályháink, mint takarék- 
tűzhelyeinkkel garantált nagy tüze­
lőanyag megtakarítás érhető el. 
Vállalatunkat ezen készitmények.'rt Hód­
mezővásárhelyi kiállításon legszebb elis­
meréssel jutalmazták, midőn arany­

éremmel tüntették ki.
Üzlet: Sáfrány Mihály utca 30. sz. 
Autégén forrasztás minden időben.

HALLÓ ! HOVA AKAR ÖN UTAZNI ?
Nem tudja, hogy

KÉYH1 KréraatőSÁS üt
ven legjobb . nej ( - 1 de> 
és Benz), mellyel les/, 
áron szállít bármely időben.

Garage: Szemere BertckFF>u. 6. I

Tavai «.! tv. v i

angol szövetkülön': gu t < s 
doni divatlapjaim megélt k, 
bői kedvező fizetési feltételek 
készítek elsőrendű úri ruhákat
PflPP YEREIZC szabómester.
Báró Harucker- uica 8. szám. 933

••

Fttlőp Elek átvette
a volt „Méh“ szövetkezet füszerüzie- 
tét a mozi mellett s friss árukkal sze­
relte fel. A legjobb lisztet s italárut 
tartja. A kiszolgálás pontos és figyelmes.

iubikcs kordék,
féderes és igás kocsik elsőrendű száraz 
anyagból jótállással legjutányosabban 
SÍPOS LAJOS kocsigyárában szerez­
hetők be Sarló-utca 1. szám. (749)

Eves kocsist
kei es Dr Lőwy Zsigmond orvos 
Sarkadi N. Antal utca 8 szám.

Zöldfa vendéglő bendezéssel, vagy anélkül 
is, elutazás miatt sürgősen eladó. 1242

Legjobb veteménymagvakat a 
Szeszfőzdénél lehet vásárolni.
Mindennemű uj építkezéshez kitűnő a

Hodroghereszturi Építő terméskő
a vályognál nem drágább.Kérjen pros­
pektust. Szentes és környéke kizáróla­

gos képviselet
Pálffy Imre Simonyi-Ernő-u. 7.

fon
yda Szö-
,6. t ,va"
■wanket a 
öveztük a
Lidi levő

tiiF
[tartási cik- 
[valamint a 
(jég szives 

$ei
követség

68

lékban
t Kossuth- 
1 lér 4. sz.

ki lerakata.

MS
Kinek

kér 14. sz 
ké«l lelvesz.

Kismester, 
}m 3. sz.

esz hóra 
PK

K
118.000 K 
122.000 K 
125.000 K

Nborok

xz sze- 
fenyö-

I 'emezt a

Npén
Tégben, 
•tömény,

"•'on: 62,

[Sándor
szim,

készülnék,
lall,

te

Bugr.
£ oicsrT 8 
^alkalmas
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fctej szives 
lüti
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68

sztít
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vállal.

ne kísérletezzen tovább mindenét rdÜZCti. “mtho! wrs
—■ " ........... ........................ .............“■ —— s igy mi teljes árleszál­
lítást eszközöltünk a következő árukból: eredeti mclichart rendszerű tolókanalas vetőgépek, garantált tűfcöracél 
ekék, összes mezőgazdasági gépek, keményfa mázsák, zománcozott, valamint öntöttvas főzőedények, rézüstök, sa­
ját készítésű elnézett és íekete sodronykeritések tetszésszerinti méretben és lukbőségben. Építkezésekhez sod­
ronyszögek és épület vasalásokat, kocsi tengelyek stb. Továbbá szappanfőzéshez eredeti 128 fokos vashor­
dós szódák. Nagy raktárt tartunk traktor autó, és henger olajokból. Autó benzint és petróleumot, hosszú

lejáratú hitelre szállítunk a tavaszi szántásokhoz.

Telefon: 51 319 QROssmann lh3os és fia

Itékban
I Kossuth- 
1 lér 4. sz,

t; lerakata.

iás
tűinek

ca-tér 14. sz 
tó felvesz.

kismester, 
W 3. sz.
í|üit

Nsz hóra 
P~k!

112.000 K 
18.000 K 
22.000 K 
25.000 K

Nbofoh

P°sz sze- 
íenyj-

I 'emezt a

raén
r- égben. 
pWmény. 

62.

[Sándor
136, szám. 

őszülnek.
aányu la||,
,Ü.diszes

1 óra 
■kszer

l>ki|i

Olcsó 6, 
Jkilmas.

NÁDOR DEZSŐ
tüzifakereskedő cégnél III. Sarkadi N. 
Antal-ulca 23 sz. Telefon szám: 32. 
száraz bükkhasáb tűzifa 
métermázsánként — — 
száraz tuskózott tűzifa 
métermázsánként — — 
száraz aprított tűzifa 
métermázsánként

44.000, 
48.000, 
50.000,

felsögallai hófehér dara- Ofí Aftfh
bős MÉSZ-------- -----  OU.UUU
korona. Ömlesztett és csomagolt első­
rendű retorta vasalószén igen jutá­
nyos áron kapható Minden egyes ren- 
delményt két q-tól kezdve azonnal és 

díjmentesen hazaszállítok.

Ne szaladjon 100 helyre
ha bármilyen rendeltetésű épületeit javíttatni 
vagy átalakíttatni akarja. Szakszerűen tervez, 
épít, javít „és átalakít úgy lakó, gazdasági 

mint ipari épületeket

17űss Endre
kép. kőmi vés mester.

Erőmütani (statikai) számításokat pontosan 
végez.

; Műszaki felvilágosítással szolgál. ;
II. BERCSÉNYI-UTCA 8. SZÁM.

Zamatos
borija

Bori Lászlónál vásároljon.
III. Bálint-utca 4. szám. (774

Kürtösi Illés 
mész és festék üzlete
(Piactér. Burián ház.)
Eladás nagyban és kicsinyben mázsavételnél
elszállítva és nagy árengedmény.

Cserno Antal tímár
Szeder Imre-utca 7. szám.

Bőrcserzést jutányosán 
felelősség mellett vállal. 

ÁLLANDÓ RAKTÁR kitűnő saját 
készítésű ZSÍROS, valamint 
SEVRÓ és BOKSZ bőrökből.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
üáműrlés és darálás. Árpás-búza, tengeri és árpás-tengeri.
Április 15-től a malomüzem alakítás miatt szünetelni fog. Kérjük feleinket, hogy őr­

lési szükségletüket előzetesen leőrletni szíveskedjenek.

Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács- 
szén és légszeszgyár! 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, zsin-
dely, asbest pala és hor­
nyolt cserép. Nutfederes 
gyalult deszka. Kőris és 
szilrönk, keritésn g. való 

akácfa érkezett.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK EL ADAS A.

C/3 c

Hoffmann lakná és Fia áruháza
SZENTES Kossuth-tér.
Szives tudomására adjuk az igen tisztelt 
vevő közönségnek, hogy a közelgő 
húsvéti ünnepekre az alanti cikkeket
olcsó árakon árusítjuk.
Férfi cipő — — 
Női fél cipő — — 
Gyermekcipő — 
Féifi öltöny — — 
Fiú öltöny — — 
Női kabát — — 
Kalap — — — 
Nyakkendő — — 
Férfi ing — —

K
K

200.000 
200.000 

45 ooo K 
öoo.ooo K 

85.000 K 
5oo ooo K 
öo.ooo K 

8.000 K 
45.000 K

Varrógépek
kedvező részletfizetésre

10 évi jótállással
a legolcsóbban kaphatók

Weinberger műszerésznél.
Varrógép javítások
szakszerűen jótállással ké­
szülnek.

állatgyógyászati szérumok
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ellen állandóan 
friss állapotban kapható

vitéz Várady László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

A tavaszi és nyári idényre
divatos öltönyöket
felöltőt, angol raglánokat stb. készít 

jutányos árért
Inokai Tóth János uri-szabó
Stammer Sándor-u. 23. — Elsőrendű 
munka, Nagy minta gyűjtemény. 1135

Mindennemű kárpitos butoroh NEUERER W"61
legjobb minőségben és legolcsóbban 28. s/.. aiati s«

Kossuth-u. 
28. sz. alati szerezhetők be.

Szabadalmazott ágybetétek:
1 darabban 55 rugóval 525 ezertől feljebb 13 darabban 72 rugóval 1 milliótól feljebb
2 darabban 55 rugóval 75U ezertől feljebb | 1 drb sezlon 50 rugóval 700 ezertől feljebb 

j 3 darabban 60 rugóval 900 ezertől feljebb 11 drb divan 32 rugóval 80U ezertől feljebb

I lavitásök, átalakítások, függönyök készítése, tapétázás s minden e szak­
mába vágó munkák szakszerűen és pontosan készülnek.________

e 1 e
JO BORTazt az általánosságban elismert ^ ^ w w

*««»50 ******* mataru u z i c i <- <*z.i o

már nemcsak Csongrdd, hanem az egész Szegvár Is hozzá Jár borért.
Hol van ez Szentesen??? Hát Illa felsöpárti ref. templommal szemben.

Hogy milyen ez az irigység!!! JRjért 9,000 K űdjű
Imre . ^y^1- * *—^ .v«.«..*
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Ezennel tudatom kedves vevőimmel, hogy 
üzletem Sáfrány Mihály-utca 32. szám alól 
NYIRI-KÖZ 4. szám alá saját házamban

ÁTHELYEZTEM, melyet friss áruval felszereltem és biztosítom kedves 
vevőimet, hogy az eddig már elismert olcsó áraimat és pontos kiszolgá­
lásom még inkáb fokozni fogom. — Szives pártfogást kér

üzlet áthelyezés.
k 'run VC7TCI4 «MAl.rni fnlrr A«*mro1 fplC7Pf*pltPt11 Pólya Lajos

Dorogi kenyér árai
Fehér 
Félbarna 
Barna

6.000 K 
5.000 K 
4.000 K

H" asznál!, de jó állapotban lévő férfi kalapok 
és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim 

a Toldi téri pavillonbajt.______________ 739

Babelsberger-féle gyorsírás! tankönyvek, 
Bartalus lstván-féle ének és hegedű ve­

zérkönyv, egy kis kézi irattáska, egy tapper 
eladó Cim a Toldi téri pavilonban.___ 738

Eladó Nagygörgös utca 31 számú sarokház, 
Nagyhegyen 372 gyümölcsös és

1600 g-öl szőlőföld gyümölcsössel és lakó­
épülettel. — Értekezni lehet a fenti szám 
alatt. ____________________________840

Patkány és egérirtó szer, biztos hatású és 
más állatra veszélytelen 30.000 korona. 

Kapható a kiséri patikában.____________737

Könyvek kötését és mindennemű könyvkötő 
munkát Ízléses kivitelben és jutányos áron 

készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi utca 5.

DeáíT Ferenc utca-140 számú ház eladó, De-
rekegyházán két parcella föld feléből ki­

adó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 1067 
isóréti újtelep 61. számú ház eladó. Ugyan­

ott nád is van eladó.___________1066
istökei 40 hold tanyaföldem és alsóréti 15 
hold földem eladom. Károlyi József. 1064

Tiszasasi pusztára jószágot vállalunk, lovat,
szarvasmarhát. Értekezni lehet Törs Kál- 

mán utca 18 sz. alatt._______________ 1156
darab 3 hónapos malac van eladó Alsó-
réti újtelep 99a. szám alatt.________ 1177

íeíienet vállalok tartásra tejhasználatért.
Klauzál utca 24.__________________ 1225

Egy kazal buzaszalma és törek van eladó.
Értekezni lehet Farsang Jánosnál Kasza- 

utca 22 szám alatt.__________________ 1219

Egy fúrógép és egy uj kocsi eladó Héjjá
János kovácsmesternél. Ugyanott egy fiú 

tanulónak felvétetik. 1214

Hereföld nyári használatra kiadó. Értekezni
lehet Berekhát 26 sz. a. 1210

Egy kifogástalan állapotban levő kerékpár 
és lebontásból kikerült épületfák eladok 

Tóth József utca 51 szám alatt._______ 1208
lado 3 üveg ajtó, 2 ablak. Megtekinthető 
Pacsirta utca 13 sz. alatt. 1207

a
a

3
T

E
Lószerszámokat és javításokat legolcsóbban 

Varga Sándor szíjgyártónál vásárolhat, 
Nagy hegy 254 szám alatt, a pálinka/főzde 

mellett._____________________________ 1213

Helyszűke miatt könyvtári könyveim egy 
részét minden elfogadható árért eladom 

Molnár könyvkereskedő Harucker utca. 1175

Bercsényi utca 144 számú ház, mely gaz­
dálkodónak is alkalmas, örök áron sza- 

badkézből eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Egy ló, egy kis fias tehén eladó, Sarló utca 
7 szám alatt. 1192

E1gy 16-os Lancaster vadászfegyver jutányos 
áron eladó Széchenyi utca 63 sz, a. 1195

Négy külső ablak és egy függőlámpa azon­
nal eladó. Szarvas Nővérek Vecseri utca 

8 szám. _______________________1199

Mindenféle bádogosmunkát legolcsóbban 
vállal Kálmán János bádogos Harucker- 

utca 24 sz. ___   1263

Idősebb asszony bejárónak ajánlkozik. Mo­
sást, vasalást vállal. Cim a kiadóhivatal­

ban.  1264

Egy jő állapotban levő használt varrógép 
eladó. Értekezni lehet a Kálvária temető 

csőszével. _______________ 1150

I Rákóczi Ferenc utca 95 számú ház el- 
• adó. Értekezni lehet Tóth mészárossal 
Kispiac.  1284

Herepejva, mely sertés etetésre kiválóan al­
kalmas, mázsánként 100 ezer koronáért 

kapható Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.______

Irodai vagy pénztári állást keres gépírást 
tudó leány. Ajánlatokat levélben a kiadó-

hivatalba kér „Irodista“ jeligére._______ 1164
ákoczi Ferenc utca 87 sz. a. naponta friss

tej kapható. 1237H
Tiszai homok házhoz szállítva bármilyen

mennyiségben kapható Bocskai utca 23. 
szám alatt. 1205

]ung Józsefnek Daru utca 5 sz. alatt egy
jó szelelő rostája eladó, újkor is fizet­

hető._______________________________ 1272

3ó házi koszt kapható, ebéd 15.000, vacsora 
10.000 korona. Abonenseket elfogadok 

havi 700.000 koronáért. Delelő vendéglő, 
özv. Molnárné. 1280
fievesei használt nagy Singer szabógép el-

sdo Arató Lajosnál Harucker u. 5. 1282
Kigyó utca 2 szám alatt egy deszkából
készült erős disznóól van eladó. 1203

Egy jó erős kocsi és egy 8-as Sack-eke el­
adó. Megtekinthető Klauzál u. 4 sz. 1276

Egy hold ugar kukorica földnek kiadó. Ér­
tekezni lehet Tekesz Lászlóval Bercsényi- 

utca 131. sz. a._______________  1278

Egy hold ártéri föld eladó, vagy haszon^
bérbe kiadó. Értekezni lehet I. Batthyány- 

utca 8. sz. a._____________________ __1281

5oós utca 48 számú ház sürgősen eladó és
ugyanott egy üzlethelyiség kiadó. Érte­

kezni lehet a helyszínen. 1279
zappanfőzéshez legerősebb vashordós szóda

kapható Szépe Antal üzletében. 1275S
Clado 30 hold szántó vetéssel Jaksoron ked-

vező fizetéssel. Értekezni lehet dr Boncos 
Miklós ügyvédnél Tóth József-utca 16. 1283

Harisnyakötőgép 10-es és 16-os sürgősen 
eladó Sáfrány Mihály- u. 41 sz. a. 1285

Raktáron levő összes rövid és bazárárukat
egy tömegben is eladom, vagy darabon­

ként is igen olcsó árakon árusítom. Józsa 
János bazáráru kereskedő. 1204

»fl Mi Boltunk«
KLEIIZ ERIZŐ vasüzlete

Szentes,
Kossuth-utca 20. — Telefon 80.
»KÜHRE« és Tükör eke,
vetőgép és az összes mezőgazda- 
sági eszközök olcsó árban ked­
vező fizetési feltételekkel. — 

Sodronykerités. Eredeti Mauthner-féle takarmány répamagvak. Kapák nagy választékban.

Valódi tiszta rózsa

burgonya
kapható. Nagyban és kicsiny­
ben házhoz szállítom. Vetni 
való rózsaburgonya kapható

LDGOSSY ENDRE
üzletében, Kossuth-utca 11. sz. alatt 
(Farkas Éugénia ház). Megrendelések 
gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Cormick
ekekapa

darabja 800.00a K.
„Ttamenti“ KkvS, Szentes.
Rákoczi-u. 44. (Szeder-u. oldal) Telefon 58.

Építtető közönség figyelmébe
ajánljuk, hogyha bármilyen bádogos 
munkára van szüksége úgy forduljon

Tályai Antal bádogos-mesterhez
Báró Harucker-utca 8. szám, aki
épület bádogos munkákat a legszoli­
dabb kivitelben, a legolcsóbb áron ké­
szít. Költségvetéssel díjtalanul szolgál. 
Fürdőkádakból, háztartási cikkekből és 
zománc edényből állandó raktár. Ugyan 
ott sgy fiú tanulónak felvétetik. 401

v5
2 Das raktáramból
M O
oN a legújabb divat szerinti ru- o
cr)
3 hákat kedvező áron készítek 0

6»
(/io
c Bucsdny IRíhdly

<4MX

o
CL szabómester. Erzsébet-tér.

Nagy szövetraktár.

ül bér-autó vállalat
Személyszállítást helyben és vidékre leg­
pontosabban, csukott autómmal úgy éjjel, 
mint nappal legjutányosabban teljesítek I ■

FÜSTI mOLRáR IIRRE
Megrendelési hely Rákóczi-tér 14. szám. Telefon 48. szám.
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.Alföldi Újság“ könyvnyomdavállalat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : Pataky Ferencz.


